

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/09/2024 | Edição: 174 | Seção: 3 | Página: 26

Órgão: Ministério da Defesa/Hospital das Forças Armadas

RETIFICAÇÃO

Processo nº 60550.039148/2023-34 - NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 40/2024-HFA AO CONTRATO Nº 00006/2024-HFA, publicado no D.O de 6 de SETEMBRO de 2024, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 30/08/2024 a 19/05/2025. Leia-se: Vigência: 30/08/2024 a 19/04/2025.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

